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Адвокатска комора Србије поводом Нацрта закона о изменама и допунама Закона о 
парничном поступку и одлуке Управног одбора Адвокатске коморе Србије која је донета 
на седници одржаној 29.05.2021. даје: 

 

С А О П Ш Т Е Њ Е 
Управни одбор Адвокатске коморе Србије је на седници која је одржана у суботу 
29.05.2021. донео одлуку да не прихвата Нацрт закона о изменама и допунама Закона о 
парничном поступку који је објављен 19.05.2021. на сајту Министарства правде, и да се 
противи да овај Нацрт као предлог закона уђе у даљу скупштинску процедуру. 

Текст Нацрта закона о изменама и допунама Закона о парничном поступку садржи велики 
број одредби експерименталног карактера које на најдрастичнији начин онемогућавају 
судску заштиту грађана у остваривању својих Уставом зајемчених права, а адвокатури 
намећу решења која јој не остављају избор у погледу њене реакције. 

Изјаве твораца спорног Нацрта које су дате у врло осетљивом тренутку, тај избор још 
више сужавају и не доприносе стварању атмосфере у којој би се дошло до најбољих 
законских решења.  

Упркос томе, Управни одбор Адвокатске коморе Србије је донео одлуку да прихвати позив 
Министарства правде и отпочне преговоре, у складу са јасно израженим ставом у 
саопштењу овог министарства, да ће се консултативни процес продужити до постизања 
консензуса са адвокатуром о тексту Нацрта закона, јер такву одлуку сматрамо 
одговорном и рационалном. 

Адвокатску комору Србије на овим преговорима ће заступати председник Адвокатске 
коморе Србије и председници свих адвокатских комора у саставу Адвокатске коморе 
Србије.  

У случају неуспеха преговора са Министарством правде, Управни одбор Адвокатске 
коморе Србије ће предузети мере из своје надлежности које укључују и обуставу рада као 
крајње средство. 

 

                                                                                                                                             ПРЕДСЕДНИК 

АДВОКАТСКЕ КОМОРЕ СРБИЈЕ 

 

                                                                                                                                 Виктор Гостиљац, адвокат 
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